CEKPETAPIAT KABIHETY MIHICTPIB YKPAIHU

syn. pywescuKoro, 12/2, Kuie, 01008, ten. (044) 256 7824, tenadac (044) 254 0584, www.kmu.gov.ua

TCHC

Konis: M. MUKUTHOK
for+request-98123-
3ce80613@dostup.pravda.com.ua

BianosigHo mo sactunu Tperhol crarri 22 3akony Yipainu «IIpo moctym mo
nyGumigHoi  iH(opmMauiiy HagcHIaEMO LIS PO3MNIAAY  3amuT  MUKHTIOK M,
Bix 27.12.2021, mo namifimoB go Cexperapiaty Kabinery MIHICTPIB €IEKTPOHHOIO
IIOIITOXO.

3a pesynbTaTaMd pO3IIAAy TPOCHMO HAJATH BIANOBIABL aBTOPY 3alUTy Ta
noinopmypatu Cekperapiat Kabinery Minicrpis.

Honarox: Ha 1 apk. nepmoMy agpecary.

3acTynHuK /lepkaBHOro ceKpeTaps .
Kabinery Minicrpis MMagao NOJAHCBKUN
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Hepxanua chyxba Yipatuu
4 HBAsRAYARHUX cuTyYaLi




~~~~~ Original Message -----

From: Kopucryead [mailtofoi+request-98123-3ce80613@dostup.pravda.com.ual
Sent: Monday, December 27, 2021 9:42 PM

To; Publishinfo <publishinfo@kmu.gov.ua>

Subject: tHdopmauifi=nit 3annT - Nepagipka AMTAYOTO UEHTDY

Bobporo gHal

Ha nigcrasi ctaten 1, 13, 18, 20 3akoHy Ykpainm «flpo pgoctyn ac nybaivHol indopmauii» Big 13 ciunn
2011 poky, AKi HaRaTb NPABO 3BEPTATKCL i3 3anKUTamMmi 40 PO3NOPAAHMKIB iHPOpMaLT Woao HafaHHA
nyBAMHOT IHOOpMaYi, NPOWY HafaTH HacTynHY iHopMaLito (HacTYIHI JOKyMeHTI):

Konu Byna nposeaera GCTaHHA NEPeRipKa NOKEKHOT Be3nern Ta OXapaHn Mpat] AUTAYOIS LeHTRyY
"TeHiansHi 4iTn", axnit 3HaX0AUTLCA 32 3 PECOS: M. 3anopixoKA, 8ya. 40-piuys Mepemory, 11-B.
AKULO nepesipka Ke NPoOBOAMAACh, HA OCHOBI AKMX HMA, BOHA He NPoBOAWAAECE, HAAATHU CKak Konil.

Ocrinexu Y ICHC Yupainw v 3anopi3bkii 06nacTi He moXe HagaTH diTky Bignoeigs Ha AaHe NWMTaHHA,
cnuvpatoyucs Ha 3Y "Mpo ocobnmneocTi 3aiicHeHHA AeprasHoro Harnaay (koHTpoMmo) y chepi
rOCNGAapCbKol AiAABHOCTI WoA0 dizudHEKX 0CIiB - NIANPHEMUIE Ta IOPUANYHUX OCIB, ARI 33CTOCOBYIOTH
CIIPOULEHY CCTEMY ONOAaTKYBaHHA, 0BAIKY Ta 3BITHOCTI” opraHam AepHaBHOIo Harnagy (KoHTponto), ix
nocagoBum 0cobam 3aBopoHAETHCA 3AIACHIOBATH LWoA0 DizndHKUX OCiB - NiANPUEMLLB Ta PUANYHUX
ocib 3axoaun gepmasHoro Harasgy (KoHTpono) v chepi rocho,u,apCbHo'l',qiﬂanocri, He nepenbaveHi
WOoA0 GiZUYHKMX OCIB - NANPUEMLIB Ta PUAKYHWX OCID, ARl 3CTOCOBYIOTb CNPOLLEHY CUCTEMY
onogaTKyBaHHA, obBiky Ta 3BITHOCT], Wo nepenbadac exntoverHa MAB ao ckaagy 4KHOro NoaaTKy.

B Tol e vac, Ha MOE 3BePHERHHA, oA Uboro nuTanHa, MY ACHC Ykpainw y 3anopisbkiit o6aacTi,
NOBIJOMAAE, WO 2aX0aM ¥ cdepi UUBIABHOTC 3aXMCTY, TEXHOTEHHOT Ta NOMEXHO! Besnekr CTOCOEHO
aurarboro UenTpy "TeHianbHi gitn" 3a skasaHow agpecoto MY ACHC Ykpainm y 3anopisbkik obnacTi be
1poBOAUNOCE,

3 nosaroto,

MapuHa MuUKUTIOK

Byab nacka, BMKOpUCTOBYTE LD ENSKTPOHHY afpecy OA8 BCIX BiANOBIAeH Ha Uel 3anuT.
foit+request-98123-3ce80613@dostup.pravda.com.ua

Is publishinfo@kmu.gov.ua the wrong address for freedom of Information requests to Kabiner
MiRicTpis Yipainn? If so, please contact us using this form:

.pravda.com.ua/change request/new?body=kabkiniet ministriv_ukraini

Yeara! Lie noBigomneHHa Ta 6yab-AKa BiANOBIAL Ha Hboro ByayTe anybrikosaHi Ha caiTi Joctyny A0
Mpasam

A e 3L
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Hepumansa chyuda Yepainm
3 Hepssuuafinuy cuTyaLlin




